

# Novinarku Amilu Lončarić napali bijesni psi

Written by [Novinar](#)

f Sviđa mi se

1,3 hiljada

Tweet 5

Share

26

31 comments

Sinoć kasno, dok se vraćala kući, usred centra Sarajeva, tačnije kod sarajevske Katedrale, našu novinarku Amilu Lončarić napala je grupa bijesnih pasa. Iako nije utvrdila o kojem se broju radi, Amila kaže kako ih je bilo više od 20. Naime, gladni, žedni i bolesni, psi su cijelu noć pokušavali da pronađu nešto što bi prezalogajili, ali kako je grupa bila prevelika, niko se nije usudio da ih nahrani, iako su mnogi pokušavali, posebno privatnici iz Tržnice, ali i drugi građani koji žive blizu mjesta gdje se nemili događaj i desio.



Lijeva ruka

I sama ljubitelj pasa, Amila se do sinoć uvijek igrala i brinula o njima, te je pokušavala da ih zaštiti na sve moguće načine. Međutim, danas se pita šta je potrebno da se ovom gradskom ludilu stane u kraj, te za ovu priliku kaže: "Nedavno je napadnuta curica dobila šećernu bolest, pitanje je dana kada će pasti mrtva glava, i to će vjerovatno biti neko dijete".



*Desna ruka je prošla mnogo gore*

Pokušali smo kontaktirati neko od udruženja koja se bave zaštitom životinja, prvenstveno pasa, ali smo naišli na potpuno besmislene odgovore, agresivan pristup i vrijeđanje. Jedna od aktivistica, Dalila Jakupović Memić, poslala nam je uvredljive poruke, a na našem Fejsbuk Fan Pejdzu je okačila nekoliko fotografija napuštenih cuka i maca, te izjavila kako su joj važniji psi nego ljudi.

Pored Dalile, slični komentari dolaze na društvenim mrežama širom BiH, pa tako izvjesna Anela Elkazević, komentariše kako "joj se jebe za djevojčicama, ima i gorih slučajeva". Kaže kako joj je žao ovih "koji vjeruju ljudima", ali kad malo bolje razmisli, "nije joj žao, jer vjeruju debilima". Šta je htjela tačno reći, velika je nepoznanica, a pogledajte na slici kako je to zapravo rečeno.

Da se radi o pacijentima, definitivno je jasno. Naši parlamentarci kažu kako nikad u životu nisu bili pod ovakvim pritiskom i kako razni lobiji, posebno ovi koje angažuje Dogs Trust, ne prestaju slati emailove i zvati ih povodom ovog problema, nastojeći uraditi sve da trenutni zakon ostane na vlasti. A trenutni zakon je takav da BiH jednostavno nema kapaciteta da zaštiti ljude na ulicama. Dogs Trust i ostali kvislinški poslušnici sigurno neće donijeti novac da bi se izgradili azili, niti će se u svojim zemljama boriti za slične zakone. Ipak, nadajmo se da će razum prevladati i da će parlamentarci uskoro donijeti zakon koji će zaštititi ljude širom zemlje.

*Nemili događaj se ustvari nikad nije ni desio. Ovim tekstom želimo podsjetiti na dvoje djece koja su*

*napadnuta u nekoliko proteklih dana, od kojih je jedna djevojčica u komi, a druga je od traume zaradila dijabetes. I pored toga, komentari na našem fan pejdzu dovoljno govore sa kakvim bolesnicima se naša djeca moraju boriti, jer pored nedužnih pasa, iza ludila stoje ljudi sa imenima i prezimenima. Njihove komentare pogledajte **ovdje**.*



### Djevojčica nakon napada pasa od šoka dobila dijabetes

[www.avaz.ba](http://www.avaz.ba)

Šestogodišnja Selma Sadiković još proživljava traume i nije se oporavila od napada čopora pasa lualica koji se desio prije gotovo četiri sedmice ispred zgrade Osnovne škole "Hamdija Kreševljaković" na Vratniku. Uspjela pobjeći

Like · Comment · Unfollow Post · Share · 13 minutes ago



**Anela Elkazević** nisu krivi psi vec roditelji koji je nisu naucili, boze boze, toliko dijete a da se plasi psa? Ma ti roditelji su sokirani , crkli dabogda!Porodicno!

6 minutes ago · Like



**Enisa Muracevic** pa zao mi je djevojciice bgm ali eto predlazu nehumano rjesenje za taj problem s psima ,a sta cemo za djecu koja su u Zenici obolila od astme doživotno i plucnih problema zbog zagadenog zraka a dosta je takve djece i moje djete je obolilo zbog zraka od mitala ko ce to rijesit

3 minutes ago · Like



**Anela Elkazević** jebe mi se vise za djevojciicama, ima i gorih slcajeva za koje niko ne odgovara - eto primjer astme pa i kancera, zao mi je onih koji vjeruju ljudima, odnosno nije mi ih zao jer vjeruju upravo debilima. Ma nek' se gone u tri krasne.

about a minute ago · Like · 1